
Filbyter Bridge - Kväll, par-novis, onsdag

2018-10-31  Partävling med HCP för mindre rutinerade Slutresultat
10 bord, 19 par, 1 blindpar. Antal brickor: 18. Medel: 144,0. Frirond (*) ger inspelad procent. Snitthandikapp: 45,3.

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  A8
 ]  AQ985
 {  96
 }  9854

 [  K52
 ]  42
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 3 ]  Ö -140

9 5 2N Ö -2 { 4 100       16,0 0,0

6 3 2N Ö -1 [ 4 50       14,0 2,0

15 20 1[ Ö = ] T -80 12,0 4,0

8 7 1N V = [ 2 -90 10,0 6,0

10 1 2] V +1 { 8 -140 7,0 9,0

14 11 3] V = { 3 -140 7,0 9,0

19 12 2N Ö +1 { 4 -150 4,0 12,0

17 16 2] V +2 }T -170 1,0 15,0

18 13 2] V +2 { 3 -170 1,0 15,0

-- 4 Frirond  9,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  Q8
 ]  T643
 {  KT94
 }  AJ4
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 3 {  Ö -110

6 3 2] N +1 }2 140       15,0 1,0

9 5 1] N +2 [A 140       15,0 1,0

8 7 2] N = ] 5 110       10,0 6,0

18 13 2] N = }2 110       10,0 6,0

19 12 2] N = { Q 110       10,0 6,0

10 1 4[ Ö -2 ] 8 100       5,0 11,0

17 16 2N Ö -2 [ 3 100       5,0 11,0

14 11 1N V -1 ]A 50       2,0 14,0

15 20 3] N -1 { Q -100 0,0 16,0

-- 4 Frirond  9,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  AK873
 ]  AQJ
 {  ---
 }  Q9654
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 6N V -1440

18 17 4[ V -1 }A 100       16,0 0,0

9 8 2} V +3 [Q -150 13,0 3,0

16 20 3} V +2 [ T -150 13,0 3,0

19 14 3} V +3 [Q -170 10,0 6,0

3 5 5} V = { 2 -600 8,0 8,0

1 6 5} Ö +1 [Q -620 4,0 12,0

7 4 5} V +1 ] 2 -620 4,0 12,0

11 13 5} V +1 [Q -620 4,0 12,0

15 12 3N Ö +2 ] 5 -660 0,0 16,0

10 -- Frirond 7,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  T9872
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 {  J84
 }  T8
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1 6 3N S +3 }8 690       16,0 0,0

9 8 4] S +1 { 4 650       12,0 4,0

11 13 4] S +1 }T 650       12,0 4,0

19 14 4] S +1 [ T 650       12,0 4,0

7 4 4] S = [ T 620       8,0 8,0

3 5 3} Ö -3 [ 3 300       6,0 10,0

16 20 3] S = }8 140       4,0 12,0

15 12 2[ N = ] 3 110       1,0 15,0

18 17 2{ N +1 ] 3 110       1,0 15,0

10 -- Frirond 7,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  A86
 ]  T6
 {  Q9863
 }  QT7

 [  K54
 ]  A43
 {  T54
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 2 [  N 110

17 20 2[ S +1 }7 140       16,0 0,0

1 9 2} S +1 ]Q 110       13,0 3,0

8 5 2[ S = { 6 110       13,0 3,0

12 14 2{ V -2 ]A 100       10,0 6,0

10 3 1N N = ] 2 90       6,0 10,0

11 15 1N N = ] 5 90       6,0 10,0

19 18 1N N = ] 2 90       6,0 10,0

16 13 1[ S = ] 6 80       2,0 14,0

4 6 1N V -1 [ 4 50       0,0 16,0

-- 7 Frirond  7,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  J4
 ]  AKJ85
 {  KQJ4
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 3 [  S 140

11 15 4[ N = ] 3 420       16,0 0,0

1 9 3[ N = ]Q 140       11,0 5,0

10 3 3[ N = ] 3 140       11,0 5,0

12 14 2[ N +1 ] 3 140       11,0 5,0

16 13 3[ N = ] 3 140       11,0 5,0

17 20 4] V -1 [A 100       6,0 10,0

4 6 4[ N -1 ] 4 -50 3,0 13,0

19 18 4[ N -1 ] 4 -50 3,0 13,0

8 5 4[ x N -2 ] 3 -300 0,0 16,0

-- 7 Frirond  7,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  KQJ84
 ]  873
 {  A7
 }  AJ4

 [  T63
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 2 ]  S 110

3 8 3[ V -2 ]A 200       16,0 0,0

20 18 3] S = { A 140       14,0 2,0

12 16 2] S = { A 110       12,0 4,0

5 7 3] S -1 [ 4 -100 9,0 7,0

10 4 3] S -1 [ K -100 9,0 7,0

9 6 2[ V = { Q -110 4,0 12,0

11 19 2[ V = ]A -110 4,0 12,0

13 15 2[ V = ] 2 -110 4,0 12,0

17 14 3[ V = ]A -140 0,0 16,0

-- 1 Frirond  10,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  K42
 ]  KQT987
 {  T97
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 4 [  N 420

3 8 3[ S = }8 140       16,0 0,0

13 15 4} N = ]A 130       14,0 2,0

12 16 4] V -2 }A 100       12,0 4,0

11 19 5} N -1 ]A -50 8,0 8,0

17 14 4} N -1 ]A -50 8,0 8,0

20 18 5} N -1 ]A -50 8,0 8,0

5 7 5} N -2 ]A -100 3,0 13,0

9 6 5} N -2 ]A -100 3,0 13,0

10 4 3] V = }A -140 0,0 16,0

-- 1 Frirond  10,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  T65
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 {  KQ865
 }  A83
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1 7 4[ N = [ 3 420       12,0 4,0

4 9 4[ N = ] K 420       12,0 4,0

12 11 4[ N = ] K 420       12,0 4,0

13 17 4[ N = ] T 420       12,0 4,0

18 15 4[ N = ] T 420       12,0 4,0

6 8 3N S = ] 3 400       6,0 10,0

10 5 3[ S +1 { 8 170       3,0 13,0

20 19 3[ N +1 ] K 170       3,0 13,0

14 16 2] Ö = { A -110 0,0 16,0

3 -- Frirond 8,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  T6
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20 19 2[ N = }A 110       16,0 0,0

6 8 4} Ö -1 [ 2 100       14,0 2,0

4 9 1[ N = }A 80       12,0 4,0

1 7 3} Ö = [ 2 -110 7,0 9,0

10 5 3} V = [ 7 -110 7,0 9,0

14 16 3} Ö = ]A -110 7,0 9,0

18 15 3} Ö = [ 2 -110 7,0 9,0

12 11 2} Ö +2 ]A -130 1,0 15,0

13 17 3} Ö +1 ]A -130 1,0 15,0

3 -- Frirond 8,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  KQT5
 ]  KJ97
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 }  AK742
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7 9 5{ N -3 ]Q -150 12,0 4,0

14 18 3} V +2 { A -150 12,0 4,0

19 16 4} V +1 { A -150 12,0 4,0

5 1 5} V +1 [ 4 -420 8,0 8,0

10 6 4[ Ö +2 ] T -480 5,0 11,0

11 20 5[ Ö +1 ] T -480 5,0 11,0

15 17 4[ Ö +3 { 8 -510 2,0 14,0

13 12 6} V = ]A -920 0,0 16,0

-- 8 Frirond  5,6

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  K9763
 ]  J3
 {  A63
 }  A73

 [  J
 ]  Q865
 {  9854
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 6 [  V -980

7 9 5[ V -1 [ J 50       16,0 0,0

10 6 3[ V +2 }T -200 14,0 2,0

14 18 4[ V = }J -420 11,0 5,0

19 16 4[ V = }T -420 11,0 5,0

4 3 4[ V +1 }8 -450 4,0 12,0

5 1 4[ V +1 }T -450 4,0 12,0

11 20 4[ V +1 }8 -450 4,0 12,0

13 12 4[ V +1 }8 -450 4,0 12,0

15 17 4[ V +1 }T -450 4,0 12,0

-- 8 Frirond  5,6



Filbyter Bridge - Kväll, par-novis, onsdag

2018-10-31  Partävling med HCP för mindre rutinerade Slutresultat
10 bord, 19 par, 1 blindpar. Antal brickor: 18. Medel: 144,0. Frirond (*) ger inspelad procent. Snitthandikapp: 45,3.

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  QT84
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 {  74
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 5N Ö -660

14 13 3N Ö -1 [ 3 100       15,0 1,0

15 19 4[ V -1 ] T 100       15,0 1,0

16 18 3{ V +1 [ 9 -130 12,0 4,0

11 17 3N V = }4 -600 10,0 6,0

10 7 4[ V = ] 6 -620 8,0 8,0

5 4 5] Ö = [ 7 -650 6,0 10,0

3 9 3N V +2 ] 5 -660 4,0 12,0

8 1 3N V +3 ] 5 -690 1,0 15,0

12 20 3N Ö +3 }T -690 1,0 15,0

6 -- Frirond 10,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  A86
 ]  743
 {  KT873
 }  82

 [  J54
 ]  A865
 {  5
 }  Q9743
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 ]  KQ9
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 1 - - - -
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 - 4 - 4 1

 4 [  Ö -420

3 9 3N Ö -2 }A 100       15,0 1,0

11 17 3[ V -2 { 5 100       15,0 1,0

12 20 2N Ö -1 }A 50       12,0 4,0

10 7 1N Ö = }A -90 10,0 6,0

16 18 1N Ö +1 }A -120 8,0 8,0

8 1 3[ V +2 { 5 -200 6,0 10,0

15 19 1N Ö +4 ] 2 -210 4,0 12,0

5 4 1N Ö +5 }6 -240 1,0 15,0

14 13 1N Ö +5 ] 2 -240 1,0 15,0

6 -- Frirond 10,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  42
 ]  T973
 {  KT632
 }  Q9

 [  KJ53
 ]  Q
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 }  KT6432
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 {  J74
 }  AJ5
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 4 1 2 3 1
 4 1 2 3 1
 - - - - -
 - - - - -

 3 [  S 140

4 1 3N S -2 { 2 -200 10,0 6,0

6 5 3N S -2 { 2 -200 10,0 6,0

12 18 3N S -2 { 2 -200 10,0 6,0

13 20 3N S -2 { 2 -200 10,0 6,0

15 14 3N S -2 { 2 -200 10,0 6,0

16 11 4[ N -2 }7 -200 10,0 6,0

17 19 3N S -2 { 2 -200 10,0 6,0

7 3 2N S -3 { 2 -300 1,0 15,0

10 8 3N S -3 { 2 -300 1,0 15,0

9 -- Frirond 6,4

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  A5
 ]  AKJ753
 {  QJT6
 }  2

 [  T832
 ]  Q4
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 }  JT983
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 - - - - -
 - - - - -
 2 7 7 3 7
 2 7 7 3 7

 7N V -2220

13 20 5{ Ö +2 }K -640 16,0 0,0

6 5 4] V +2 }3 -680 13,0 3,0

17 19 4] V +2 { 2 -680 13,0 3,0

4 1 4] V +3 { 8 -710 6,0 10,0

7 3 4] V +3 }J -710 6,0 10,0

10 8 4] V +3 }J -710 6,0 10,0

12 18 4] V +3 { 8 -710 6,0 10,0

15 14 4] V +3 }8 -710 6,0 10,0

16 11 6] V +1 { 8 -1460 0,0 16,0

9 -- Frirond 6,4

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 17

 [  A9852
 ]  K2
 {  K63
 }  KQ7

 [  JT64
 ]  T54
 {  QT4
 }  A42

 [  KQ7
 ]  873
 {  AJ72
 }  965

 [  3
 ]  AQJ96
 {  985
 }  JT83

 } { ] [ N
 N
 S
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 V

 - - 1 - -
 - - 1 - -
 2 3 - 4 2
 2 4 - 4 2

 4 [  Ö -420

10 9 4[ V -1 { 4 50       15,0 1,0

14 20 4[ V -1 }A 50       15,0 1,0

16 15 2[ V = }4 -110 12,0 4,0

1 3 2[ V +1 { 4 -140 9,0 7,0

13 19 2[ V +1 }A -140 9,0 7,0

8 4 2N V +2 [ 6 -180 6,0 10,0

7 6 2N V +3 [ 4 -210 4,0 12,0

17 12 3N V +1 [ 4 -430 2,0 14,0

18 11 3N V +2 [ 4 -460 0,0 16,0

5 -- Frirond 6,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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 [  J84
 ]  98
 {  KT93
 }  A852

 [  Q62
 ]  AQ72
 {  Q762
 }  T9

 [  AK75
 ]  K3
 {  AJ54
 }  QJ3

 [  T93
 ]  JT654
 {  8
 }  K764

 } { ] [ N
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 S
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 V

 - - 1 - -
 - - 1 - -
 4 5 - 5 4
 4 5 - 5 4

 5 [  Ö -450

14 20 3N Ö -2 ] 4 100       15,0 1,0

18 11 3N V -2 ] 2 100       15,0 1,0

1 3 3[ Ö -1 { 8 50       10,0 6,0

10 9 3N Ö -1 ] J 50       10,0 6,0

13 19 2[ Ö -1 { 8 50       10,0 6,0

7 6 2N V = { 2 -120 6,0 10,0

17 12 1N Ö +4 }4 -210 4,0 12,0

16 15 3N Ö +1 ] T -430 2,0 14,0

8 4 3N V +4 ] 2 -520 0,0 16,0

5 -- Frirond 6,3

Plac Par Poäng Hcp % Namn

1 6 201,5 6,9 * 70,0 Thorsten Nilsson - Barbro Eklund

2 4 175,3 -1,4 * 60,9 Marianne Tjärnlund - Anastasia Chamouza

3 12 169,2 -20,8 58,7 Ingemar Lindberg - Stefan Lundin

4 1 169,1 -14,2 * 58,7 Dan Aldén - Magnus Andersson

5 13 156,4 4,4 54,3 Kers8n Jordén - Gunilla Leckne

6 3 155,9 6,3 * 54,1 Ingmar Danes8g - Ewa Berggren

7 14 155,3 9,3 53,9 Jan Alsö - Ed Huitema

8 11 147,0 -18,0 51,0 Thomas Frödin - Margareta Frödin

9 16 145,4 3,4 50,5 Ingegerd Johansson - Bengt Pe?ersson

10 20 139,8 3,8 48,5 Lars Berggren - Yvonne Eneroth

11 18 139,5 7,5 48,5 Kers8n Seborn - Annie Johansson

12 17 138,0 6,0 47,9 Bia Dro? - Christer Dro?

13 19 135,8 -0,2 47,1 Majlis Våg - Roland Almevik

14 10 126,9 -4,8 * 44,0 Raine Harju - Eva Hydén

15 7 124,2 -6,3 * 43,1 Constance Lövefors - Lars-Gunnar Carlsson

16 5 122,2 9,7 * 42,4 Ter?u Funck - Pär-O lof Funck

17 15 116,6 7,6 40,5 Ingrid Westlindh - Björn Westlindh

18 8 110,9 9,7 * 38,5 Anita Vogel - Sven-O lof Svensson

19 9 107,1 -8,8 * 37,2 Niklas Gyulai - Ulrik Lindgren


